
Undervisningsudvalg – Datalogi og Kunstig Intelligens
Referat fra møde d. 31. marts, kl.10:15-12:00

Deltagere: Lúıs Cruz-Filipe (LCF), Jakob Lykke Andersen (JLA), Marco Chiarandini
(MC), Marco Peressotti (MP), Tobias Klink Lehn (TKL)
Afbud: Jørgen Bang-Jensen (JBJ)

Referat

1. Godkendelse af dagsorden og valg af referant

Dagsorden blev godkendt, og LCF blev valgt som referant.

2. Information fra Uddannelsesudvalget

NAT holder karrierearrangement til alle studerende d.18/4 kl.16:15-19:45. Inge og
Peter Bækgaard har delt information ud.

UU ønsker, at flere studerende kender til muligheder omkring virksomhedsprojekter.
Det er dog ikke s̊a relevant for vores uddannelser.

Vi har mange udlandske kandidatansøgere som bliver optaget men ikke tilmelder sig.
Det ville være godt, hvis positive svar kunne sendes hurtigere. LCF snakker med
Richard Röttger for at forst̊a den nuværende proces og undersøge, hvordan den kan
optimeres.

Cita Nørg̊ard (SDU-UP) er involveret i samarbejde med UU mht pedagogisk udvikling
af vores uddannelser. Hun vil meget gerne mødes med os ifm den nye uddannelse i
Kunstig Intelligens. LCF inviterer hende til et møde i for̊aret.

3. Information fra Studienævnet

Studienævnet mødtes i tirsdags. Der er nye guidelines retningslinjer omkring ytrings-
frihed i undervisning – ift undervisningsmetoder og diskussioner om kontroversielle
emner og kontroversielle meninger i undervisninger.

4. Information fra IMADAs undervisningskoordinationsgruppe

LCF informerede om ansvarfordeling mellem UKG og UVU’er, samt fremadrettede
arbejdsrutiner.
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5. Evaluering af 2. semester i Datalogi

Udvalget gennemgik det spørgskema, der blev brugt til den forrige semesterevaluering.

JLA foreslog, at spørgsm̊alene omarrangeres, s̊adan at spørgsmålene om de individuelle
kurser ligger før generelle spørgsmål om koordinering og semestret.

6. Startmerit for nye studerende i Kunstig Intelligens

LCF holder møde med Camilla Gundlach og Thomas Kragebæk for at lave en plan, til
de studerende der f̊ar startmerit og skal tilmelde sig 2.-̊arskurser allerede i næste år.

Udvalget gennemgik 2.- og 3.-̊arskurser og tog hensyn til progression mellem dem, og
hvilke kurser allerede tilbydes til datalogi. Kurserne prioriteres s̊aledes:

� Efter̊arssemester: DM579, DM580, DM581, AI503, valgfrit, AI509

� For̊arssemester: valgfrit, DM553, AI504, AI505 (muligvis et calculuskursus)

7. Status af nye kurser i Kunstig Intelligens (AI502, AI503, AI506, AI507)

LCF informerede om de nyværende planer for undervisning af disse kurser.

� AI503: Jing Qin mener, at kurset kan undervises sammen med fysikstuderende.

� AI502: kurset undervises af filosofi (1.5 ECTS) og jura (3.5 ECTS). LCF ar-
rangerer et møde med Nikolaj Nottelmann (eller den underviser, der skal st̊a for
filosofidelen af kurset) og Ayo Næsborg-Andersen. MC og MP deltaget ogs̊a.

� AI507: kurset undervises af den nye lektor, der ansattes p̊a Digital Democracy
Center i løbet af det næste semester. Claes de Vreese er kontaktpersonen indtil
videre.

� AI506: indholdet af kurset er endnu uspecificeret – vi har brugt det nye kursus
i Datamining (DM583) som skabelon, men det er ikke passende. MC og MP
arrangerer et møde mellem Melih Kandemir, Aritra Dutta, Peter Schneider-Kamp
og Richard Röttger.

8. Kursusevalueringer

� DM561: godkendt

� Semesterevaluering 1. år: godkendt

9. Eventuelt

Referatet blev godkendt.
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